11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.09.2008 15:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.09.2008 21:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43097/answer/43098




YBaxaeMmrbii EBrennii! CnepMorpaMMa o4eHb Ij10xasi. bepeMeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IyTEM
BPSIITTA BO3MOXKHA. Heo0X0IMMO IIOCETUTD YPOJIoTa UIIX aHAPOJIOTa [JIS BEISICHEHUS ITPUYMHEL
YXyOIIeHus: GepTUILHOCTY CIIePMbI ¥ HaTU4YUs OOJIBIIOro KOJIMYeCTBa JIEMKOIIMTOB ¥ SPUTPOLIUTOB.
Ynauu!



